

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Куклиновой Полины Сергеевны**
на тему **«Региональное экономическое развитие: влияние немонетарных факторов инфляции»**, представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

Диссертационная работа Куклиновой П.С. посвящена исследованию сложной и многоаспектной проблемы социально-экономического развития регионов в условиях современных вызовов. Автор справедливо отмечает, что факторы инфляции являются экономически значимыми не только для национальной экономики, но и для региональной. Это обуславливает актуальность выполненного исследования немонетарных факторов инфляции и рассмотрение их как важнейшего атрибута региональной экономики.

При этом в отличие от существующих исследований регионального экономического развития, новизна сформулированной в диссертационной работе задачи состоит в том, что оценка уровня развития экономики регионов дается с комплексных позиций его рассмотрения в совокупности с региональными факторами инфляции. Такой подход позволяет не только дать характеристику основных параметров региональных немонетарных факторов инфляции, но и выявить направления дифференциации политики в сфере их регулирования. Соответственно высокий научный интерес заслуживает разработанная Куклиновой П.С. методика анализа и оценки влияния немонетарных факторов инфляции на экономическое развитие региона, базирующаяся на использовании системы сбалансированных количественных и качественных показателей, характеризующих во взаимосвязи два исследуемых процесса в разрезе субъектов экономических отношений.

Вместе с тем, исходя из содержания автореферата неясно, исследовалось ли непосредственное влияние инфляции на экономическое развитие регионов или оно выражалось исключительно через факторы развития инфляционных процессов в них. Однако данное замечание не влияет на общую положительную оценку работы.

Достоверность и обоснованность основных выводов и результатов, полученных в процессе проведенного исследования, обеспечивается системной логикой анализа рассмотренных проблем и изложения основных результатов;

анализом имеющихся теоретических и практических разработок отечественных и зарубежных ученых в области региональной экономики.

Диссертационная работа на тему «Региональное экономическое развитие: влияние немонетарных факторов инфляции» по актуальности темы исследования, новизне и обоснованности полученных научных результатов, теоретической и практической значимости соответствует требованиям пунктов 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842, а ее автор, Куклинова Полина Сергеевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Заведующий кафедрой менеджмента
и бизнеса БУ ВО «Сургутский
государственный университет»,
доктор экономических наук, доцент

 Ширинкина Елена Викторовна

«15» сентября 2024 г.



Контактная информация: 628412, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,
г. Сургут, пр. Ленина, д. 1.

Телефон: 8 (3462) 76-29-00; 76-29-14. Факс: 8 (3462) 76-29-29.

e-mail: secretar@surgu.ru